



Как и раньше, в этом году проводы Зимушки – Зимы в Атемаре прошли, как яркий, наполненный светлыми красками, веселым смехом и добрыми шутками праздник, где все сельчане от мала до велика могли отвлечься от своих забот и дел, найти себе занятие по душе. Здесь следует отдать должное организаторам праздника, артистам художественной самодеятельности и вот таким милым, обаятельным женщинам, которых вы видите на снимке нашего внештатного корреспондента Татьяны Качуриной. Это Ольга Козина, Наталья Наумкина (Козина) и Людмила Кочеткова. Ольга и Людмила - продавцы, Наташа - товаровед. А еще они мастерицы печь вкуснейшие пироги, потому и раскупают их выпечку гости кафе «Императрица».

Лямбировь.

Первого марта, в первый день весны на площадке около магазина «Эверест» с самого утра звучала музыка. Здесь же раскинула торговые ряды мини-ярмарка, на которой все желающие могли приобрести по приемлемым ценам сельскохозяйственную продукцию.

Практически, влет раскупили ячмень, завезенный ООО «Нива», как и пшеницу от КФХ «Юлдаш». Спросом пользовалась и продукция АО «Агрофирма «Октябрьская», ОАО «Птицефабрика «Атемарская». Самый широкий ассортимент товаров предлагали продавцы. А также душистый чай, шашлыки. Предлагали свою продукцию и фермеры. Алсу Карабанова из Суркино продавала индюшатину со своего подворья. Говядину предлагал фермер из Аксеново Ренат Бадретдинов по цене от трехсот рублей за килограмм и выше, но, право, оно того стоило.

Образовалась очередь и около другой палатки, где были выставлены разные сорта чая. Продукт, вроде бы, не экзотический по нашим временам, но от обилия его видов глаза разбегались. Продавец, Владимир Владимирович Логунов, рассказал, что продажей чая занимается более семи лет и не только в нашей республике. Стограммовый пакетик стоит сто рублей и то только в честь праздника, так цена намного выше. Но ведь высококачественный чай столько и стоит! Владимир Владимирович предлагал чай из разных стран: Японии, с Цейлона, из Индии.

Есть и свой, из Краснодарского края. Ближе к одиннадцати часам окончательно наладилась погода, выглянуло солнце. Стало по-весеннему тепло, как по заказу! Но вот и начало театрализованного представления. К собравшимся на праздник сельчанам выбежали скоморохи, зазывая честной народ в игры играть да призы получать. И тут же «на сцене» появилась Баба Мороз, согласитесь, несколько необычный персонаж! Она искала Деда Мороза, который, как в декабре куда-то ушел, так и не возвращался...

Но вот и первый конкурс – состязание «Сорви платок». Не так-то просто было сорвать с веревки, подвешенной на двух шестах, платки, тут требовалась особая ловкость.

Не менее зрелищны были и другие конкурсы, например, «Прокати колесо». Но самым захватывающим зрелищем, без сомнения, стало состязание силачей – гиревиков. Гирию весом в двадцать четыре килограмма надо было бросить как можно дальше. Здесь первое и второе места завоевали два молодых человека, пожелавших, к сожалению, остаться неизвестными. «Рамиль и Радмир», - коротко назвали они себя. Третье место присудили Альберту Катикову, неоднократному участнику соревнований.

В перерывах же между конкурсами выступали артисты художественной самодеятельности КСЦ «Алмаз», подготовившие концертную программу, смотревшуюся, как отменно поставленный спектакль.

А сколько веселья было, когда в перетягивании каната команда девочек победила команду мальчиков! Для взрослых же были такие конкурсы, как «Баня» и танцевальный. Не меньше интереса вызвал и «Черный мешок», когда надо было угадать, какая вещь спрятана в мешке.

Но вот и кульминация праздника. Вместе с Дедом Морозом пришла Весна-Красна. По обычаю зажгли чучело Зимы. А друзья и знакомые просили друг у друга прощение, ведь этот праздник приходился на Прощеное воскресенье, когда по православным обычаям следовало просить прощение у тех, кого обидели, и самим в душе прощать обидчиков.

В завершение остается отметить работу сотрудников ММО МВД России «Лямбирский», обеспечивающих порядок во время праздника.

Александровка.

25 февраля в Александровской сельской библиотеке прошли фольклорные посиделки клуба «Светлана» «Русь старинная, румяная да блинная».

Зам. главы сельского поселения Куликова О.Р. поздравила женщин с Масленицей, пожелав всем здоровья, благополучия в семье, удачи детям.

Гости делились воспоминаниями из детства, связанными с празднованием Масленицы: это и катание на санях, запряженных лошадьми, катание с горки, конкурс «Достань приз со скользкого столба». И, конечно же, делились рецептами приготовления блинов.

Самые пышные на этот раз оказались блины, приготовленные Учайкиной Е.Н.

Коммунар.

В воскресенье, 1 марта, на площади в поселке «Коммунар» было особенно многолюдно и весело. Коллектив художественной самодеятельности Коммунарского сельского клуба устроил веселое представление.

Скоморохи зазывали жителей на праздник поплясать, поиграть, померяться силой и ловкостью. Веселили гостей Леший, Кикимора, Баба Яга, по-доброму распрощались на празднике Зима и Весна. Веселые песни прозвучали в исполнении детского ансамбля «Колокольчик», женского вокального ансамбля «Русская душа». Водили хороводы, ждали Масленицу. А когда Масленица пришла, встретили ее веселыми прибаутками, песнями, соревновались в забавных конкурсах. И, наверное, самым важным делом праздника стало сожжение чучела Зимы.

Проводили Зиму, сожгли все неприятности и обиды – освободили место Весне, символу всего нового, молодого, лучшего. Как и положено, по окончании праздника было чаепитие с вкусными блинами со сметаной, вареньем, на любой вкус, которые приготовила Пьянзина Надежда Николаевна. Ну, а хорошую помощь в организации праздника оказал и спонсор Батенков Андрей Анатольевич.